

МАДЕЙРА (ПОРТУГАЛИЯ)

1 ДЕНЬ

Встреча в аэропорту Риги

Авиаперелёт Рига - Фуншал

Отправление в отель 3*. Размещение. Ночь в отеле.

2 ДЕНЬ

Завтрак

Экскурсия по городу Фуншалу

Во время пешеходной экскурсии по столице мы познакомимся с такими объектами, как желтая крепость - форт Сантяго именно из нее остров защищали от пиратов, Настоящий фермерский рынок, где можно увидеть разные виды маракуйи и других экзотических фруктов, Улочку «мастериц» где увидите великолепные изделия, украшенные ручной вышивкой, Кафедральный собор Се, полюбуетесь городской набережной и пришвартованными в порту яхтам.

Возвращение в отель. Ночь в отеле.

3 ДЕНЬ

Завтрак

Отдых на океане.

Ночь в отеле.

4 ДЕНЬ

Завтрак

Экскурсионная поездка по северо-западной части острова.

Сначала по старой, живописной дороге, идущей вдоль океана, мы отправимся в городок **Камара де Лобуш** (CamaraDe Lobos). Это место часто в путеводителях называют рыбакской деревней. И действительно с самого начала освоения острова здесь жили рыбаки, и до сих пор здесь все напоминает о рыбном промысле. И вытащеные на берег старые рыбакские баркасы, и сушащаяся прямо на их палубе бакалая — треска, завяленная по традиционному португальскому рецепту, и портовая капелла — одна из старейших церквей острова. На скалистом утесе над бухтой расположен балкон, на котором Черчилль рисовал свои картины, во время пребывания на Мадейре. С него открывается замечательный вид на бухту с качающимися на волнах в лучах утреннего солнца рыбакскими лодками, на утопающий в садах и банановых плантациях город, трассами уходящий в верх по склонам бухты. В местных кафе можно попробовать необычный, очень вкусный коктейль «Никита» на основе мороженного, пива и белого вина, прекрасно освежающий в жаркую погоду.

Далее наш путь лежит вдоль русла реки **РибейраБрава** по красивому ущелью, которое делит остров на восточную и западную части. По живописной дороге, останавливаясь на видовых площадках, мы попадем в городок СаоВисенте, уютно разместившийся между скалами на северном побережье острова. Здесь на берегу красивейшей бухты расположено несколько кафе, где при желании, можно выпить по чашечке кофе, любуясь знаменитым атлантическим прибоем.

Далее, заехав по дороге к одному из самых красивых водопадов Мадейры, который носит романтическое название «Фата невесты», мы посетим городок Сейшал, где при желании и подходящей погоде, можно искупаться на пляже с естественным черным вулканическим песком.

Недалеко от Сейшала в местечке **Рибейра да Жанела** мы полюбуемся считающейся самой красивой на острове скалой, стоящей в океане, посмотрим на утес, который местные жители называют скалой желаний, и увидим, что представляют местные гидроэлектростанции.

Самый северо-западный город острова **Порту Мониш** (PjrtMoniz) — это небольшой городок со своим уникальным природным ландшафтом. Его главная отличительная особенность это вулканическая лава, застывшая миллионы лет назад на побережье и образовавшая причудливые рифы и природные бассейны с океанической водой. Здесь у Вас будет время погулять по

набережной и полюбоваться знаменитым атлантическим прибоем. Кажется можно бесконечно смотреть, как голубые волны с шапками белой пены, разбиваются о черные лавовые рифы. При Вашем желании и соответствующей погоде, можно искупаться в образованных вулканической лавой бассейнах.

На обратном пути, перед возвращением в отель, мы посетим смотровую площадку на мысе Кабо Жирау (Cabo Girao). Это самый высокий мыс Европы, и второй по высоте мыс в мире. Здесь на высоте 580 метров над уровнем океана после реставрации оборудована смотровая площадка со стеклянным полом. С этой площадки открываются виды, захватывающие дух от красоты и величия природы. Эти виды на Атлантику никого не оставят равнодушными и навсегда останутся в Вашей памяти.

Возвращение в отель. Ночь в отеле.

5 ДЕНЬ

Завтрак

Отдых на океане.

Ночь в отеле.

6 ДЕНЬ

Завтрак.

Экскурсионная поездка по восточной части острова.

Наше путешествие начнется с поездки по красивой горной дороге, где тропическая растительность на побережье постепенно сменится эвкалиптовыми, смешанными и хвойными лесами. Здесь в местечке под названием **Пойзу** (Poiso) гораздо легче представить, что находишься где-нибудь в Карпатах, чем на тропическом острове. Здесь же произойдет Ваше знакомство с уникальными, реликтовыми растениями которое нельзя увидеть нигде больше в мире. Затем поднимаясь выше, где природа переходит в карликовую тундровую растительность, поднимаемся на **Пик Ариейро** (Picodo Arieiro) — одну из самых высоких горных вершин острова, 1818 метров над уровнем океана. Здесь с высокогорной смотровой площадки открываются захватывающие виды на горные вершины и безбрежные просторы Атлантики, которые погружают зрителя в атмосферу умиротворения и покоя. Затем по не менее красивой лесной дороге спустимся в местечко под названием РибейроФрио (RibeiroFrio). Здесь в очень живописном ущелье находится одна из форелевых ферм, а также можно увидеть еще несколько видов уникальных реликтовых растений сохранившихся на острове с доледникового периода. Здесь же при желании можно прогуляться по коротенькой но очень живописной леваде, под названием Балкоиш (Balcois) и понять, что такое левады, и почему прогулки по этим оросительным каналам стали всемирно известным развлечением. Затем по красивому горному серпантину мы спустимся на северо-восточное побережье острова, в местечко под названием **Порту да Круз** (PortodaCruz). Здесь в одной из самых красивых бухт северного побережья сохранился небольшой ромовый заводик, возникший на месте сахарного завода существовавшего уже в 15-м веке. В помещениях этого завода можно увидеть старинные прессы, приводимые в действие паровыми машинами, а в дегустационном зале попробовать местный ром и вино мадейра из выращиваемых в этом регионе острова сортов винограда. После Порту да Круз отправимся на самую восточную оконечность острова мыс Сао Лоренсу (Pontade São Lourenço). Мыс Сао Лоренсу одно из самых красивых и неожиданных мест Мадейры. Контраст между буйством природы на основной части острова, и скучностью и однообразием чахлой растительности СаоЛоренсо просто поражает. Смотровая площадка с прекрасным видом на бурлящий океан в окружении разноцветных вулканических скал, с которой в хорошую погоду прекрасно видно соседний остров Порту Санту (PortoSanto) никого не оставит равнодушным, а фотографии отсюда станут достойным украшением любого фотоотчета. Затем по дороге вдоль океана, отправимся в городок Гаражау, на самый южный мыс острова. Здесь в 1927 году установлена статуя Иисуса (статуя была построена ранее своего знаменитого аналога в Рио да Жанейро). Также здесь со смотровой площадки открывается замечательный вид на бухту Фуншала и сам город.

Возвращение в отель. Ночь в отеле.

7 ДЕНЬ

Завтрак

Отдых на океане.

Ночь в отеле.

8 ДЕНЬ

Завтрак.

Освобождение номеров.

Трансфер в аэропорт.

Авиаперелет Фуншал - Рига